

Держстат

Назва	Форма	Періодичність	Індикатори	Хто подає
Звіт про посівні площі сільськогосподарських культур	4-сг	Рік	Посівні площі за культурами, Сільськогосподарські угіддя, в т. ч. узяті в оренду та рілля	Юридичні особи, що здійснюють сільськогосподарську діяльність
Звіт про збирання врожаю сільськогосподарських культур	37-сг	Місяць	Площа зібрана та валовий збір (станом на звітний місяць), за культурами (однорічні та багаторічні) Площа посівна, площа зібрана, обсяг виробництва у початково оприбутковані масі та після доробки, площа зібрана з политих земель, обсяг виробництва у масі після доробки з политих земель (однорічні культури). Площа насаджень, площа насаджень у плодоносному віці, обсяг виробництва з загальної площі, площа насаджень на политих землях, з них площа насаджень у плодоносному віці та обсяг виробництва з них (багаторічні культури). Площа багаторічних насаджень, посаджених у звітному році; Обсяг виробництва насіння за культурами; площа, з якої викопано посадковий матеріал, та кількість одержаного посадкового матеріалу; площа закритого ґрунту, яка використовувалась, в т. ч. під культури овочеві; площа зібрана з закритого ґрунту та обсяг виробництва з нього; площа посіву озимих культур під урожай наступного року; площа, на якій проведено агротехнічні роботи;	Юридичні особи, що здійснюють сільськогосподарську діяльність
Звіт про площі та валові збори сільськогосподарських культур, плодів, ягід і винограду	29-сг	Рік	Площа, оброблена мінеральними добривами; органічними добривами; пестицидами; за культурами. Площа на яку внесено засоби валпунування та піпсування та обсяг унесених засобів. Обсяг унесених мінеральних і органічних добрив та пестицидів, за культурами та видом добрива/пестицида	Юридичні особи, що здійснюють сільськогосподарську діяльність
Звіт про використання добрив і пестицидів	9-сг	Рік	Жива маса одержаного приплоду, жива маса приросту, жива маса тварин, які здохли; Обсяг виробництва продукції тваринництва "іншої" (Вовна, молоко); Кількість та жива маса тварин, які були реалізовані на забій, кількість живих тварин на кінець звітного періоду; кількість одержаних яєць птиці свійської, в т. ч. кури-несучки	Юридичні особи, що здійснюють сільськогосподарську діяльність
Звіт про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин	24-сг	Місяць	Жива маса одержаного приплоду, жива маса приросту, жива маса тварин, які здохли; Обсяг виробництва продукції тваринництва "іншої"; Кількість маток, від яких одержано приплід; кількість одержаного приплоду; кількість приплоду від основних свиноматок; кількість здохлих і загиблих тварин; кількість і жива маса тварин які були реалізовані на забій; кількість і жива маса тварин, забитих на бойнях; кількість живих тварин у наявності на кінець звітного року; кількість дорослих голів та моподняку птиці свійської та живої у наявності на кінець звітного року; жива маса птиці, реалізованої на забій; кількість одержаних яєць; кількість яєць, закладених на інкубацію та кількість виведеного здорового моподняку (загалом усіх видів); кількість хутрових тварин, що були продані; кількість тварин, забитих на шкурки; кількість живих хутрових тварин на кінець звітного року; обсяг концентрованих кормів у наявності (і з них комбікормів); обсяг грубих, соковитих, та інших кормів у наявності; обсяг концентрованих (і з них комбікормів), грубих, соковитих та інших кормів витрачених на годівлю (за видом тварин);	Юридичні особи, що здійснюють сільськогосподарську діяльність
Звіт про виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами	24	Рік	Розділ 1 - за культурами та видом продукції тваринництва: Виробнича собівартість виробленої продукції (в т. ч. на насіння та посадковий матеріал (на корми для тваринництва), мінеральні добрива, паливо і мастильні матеріали, інші прями матеріальні витрати, відрахування на соціальні заходи, амортизація, послуги сторонніх організацій, інші прями та загальногосподарські витрати); Собівартість реалізованої продукції; витрати на збут; Розділ 2 - витрати на виробництво продукції рослинництва і тваринництва за детальними категоріями витрат (на усі культури та усю продукцію тваринництва); Запаси продукції на початок року; обсяг отриманої протягом року (вкл. з власним виробництвом); обсяг отриманої продукції окрім власного виробництва; обсяг продукції що вибула - в т. ч. проданої переробним підпр.; переробленої на власних потужностях; реалізованої на ринках; реалізованої в рахунок сплати за працю/земельні паї; витраченої в якості кормів; витраченої для посіву; витраченої при зберіганні; Кількість та витрати на придбання матеріально-технічних ресурсів для виробничих потреб (за типом ресурсу).	Юридичні особи, що здійснюють сільськогосподарську діяльність
Звіт про основні економічні показники роботи сільськогосподарських підприємств	50-сг	Рік	Кількість об'єктів господарського обліку на території громади, з них домогосподарства з реєстрацією місця проживання їх членів на території нас. пункту та домогосподарства, та з них, домогосподарства членам яких надано земельні ділянки для с. господарства; загальна площа земельних ділянок в громаді, з них площа ділянок домогосподарств з реєстрацією місця проживання їх членів на території нас. пункту та площа ділянок домогосподарств, та з них, домогосподарства членам яких надано земельні ділянки для с. господарства; За населеним пунктом - кількість об'єктів ПГО, кількість сільськогосподарських тварин	сільські, селищні, міські ради територіальних громад, на території яких розташовані сільські населені пункти
Звіт про об'єкти господарського обліку	6-сільрада	Рік	Витрати на виробництво продукції, за звітний рік (по категоріям витрат); кількість та вартість реалізованої продукції, її собівартість; витрати на збут (за типом продукції)	Юридичні особи, що здійснюють сільськогосподарську діяльність
Звіт про витрати на виробництво продукції (робіт, послуг) сільського господарства	2-ферм	Рік	Кількість куплених тварин, маса куплених тварин (у живій та забійній масі); вартість куплених тварин; маса та вартість куплених тварин у населення; маса тварин які надійшли на перероблення у живий масі (на давальницьких засадах та власно вироблених)	Юридичні особи, які здійснюють виробництво м'яса та мають власні або орендовані потужності для забою тварин сільськогосподарських живих
Звіт про надходження сільськогосподарських тварин на переробні підприємства	11-заг	Квартал	Маса ті вартість купленого молока (усіх видів), з них - купленого у населення; маса молока, яке надійшло на перероблення (на давальницьких засадах та власно виробленого); За категорією якості - маса купленого молока у підприємств та у населення	Юридичні особи, які мають власні або орендовані переробні потужності та здійснюють перероблення молока сирого
Звіт про надходження молока сирого на переробні підприємства	13-заг	Квартал	Кількість винограду, переробленого на виноматеріали (в т. ч. власно виробленого та купленого); середня масова концентрація цукрів у винограді; вартість купленого винограду, переробленого на виноматеріали; Обсяг вироблених виноматеріалів за їх типами	Юридичні особи, які мають власні або орендовані переробні потужності та здійснюють перероблення винограду на виноматеріали
Звіт про перероблення винограду на виноматеріали	1-виноград	Рік	Кількість та вартість реалізованої продукції; кількість продукції в наявності у підприємства на кінець періоду - за типом продукції. Валові показники від січня до місяця подання	Юридичні особи, які здійснюють сільськогосподарську діяльність
Звіт про реалізацію продукції сільського господарства	21-заг (місячна)	Місяць	Кількість та вартість реалізованої продукції; кількість продукції в наявності у підприємства на кінець періоду - за типом продукції. Показники за рік	Юридичні особи, які здійснюють сільськогосподарську діяльність
Звіт про реалізацію продукції сільського господарства	21-заг (річна)	Рік		Юридичні особи, які здійснюють сільськогосподарську діяльність

Звіт про надходження культур зернових і зернобобових та олійних на перероблення та зберігання	1-зерно	Місяць	(за культурами) Маса зерна в наявності на кінець звітного періоду; маса зерна, купленого з початку року; маса зерна, переданого на перероблення з початку року - в т. ч. на борошно; на крупу; на комбікорм. Валові показники від січня до місяця подання	юридичні особи, відокремлені підрозділи юридичних осіб, які мають власні або орендовані потужності та здійснюють перероблення чи зберігання культур зернових і зернобобових та олійних
Звіт про добування водних біоресурсів	1-риба	Рік	За районом промислу, видом водних біоресурсів - обсяги добутих водних біоресурсів та їх вартість; за типами знарядь лову - обсяг добутих водних біоресурсів	юридичні особи, які здійснюють рибогосподарську діяльність
Звіт про відтворення та захист лісів	1-лг	Рік	Кількість заготовленої недревної лісової продукції (за типом); площа, на якій загинули лісові насадження, з них хвойних порід (за причиною загибелі); площа, на якій проведено роботи з лісовідновлення, і лісорозведення; площа, на якій проведено ліскокультурні роботи (за видами); за видами дерев - площа раніше забудованих земель; заболочених; сільськогосподарських та інших земель на якій проведено роботи з лісорозведення; площа, на якій проведено роботи з знеліснення під забудовані, зболочені, сільськогосподарські та інші землі; кількість заготовленої деревини в результаті проведеного знеліснення; площа осередків шкідників і хвороб лісу, на якій було їх виявлено, ліквідовано засобами боротьби та природними факторами; площа насаджень, на якій проведено лісозахисні заходи	юридичні особи
Звіт про облік, добування та розведення мисливських тварин	2-тп (мисливство)	Рік	За видом тварин - кількість мисливських тварин; кількість добутих мисливських тварин; кількість мисливських тварин у розплідниках; кількість тварин, випущених у природне середовище	юридичні особи, яким надано у користування мисливські угіддя

Мінагро - похідні дані

Хід збирання	Періодичність	Індикатори	
Хід сіви ярих культур	Тиждень	% врожаю обмолочено; маса яку намолочено; врожайність. Культури - ріпак, ячмінь, пшениця, горох	
Хід сіви озимих культур	Тиждень	Посівна площа під культурами	
	Тиждень	Посівна площа під культурами	

Митна Служба

Митна статистика	Періодичність	Індикатори	Джерело
	Публікується щомісячно; фактичні дані з декларацій надходять щоденно	маса та вартість експорту та імпорту, декларовані ціни	Митні декларації

Національний Банк України

Індикатор	Періодичність	Джерело
Обсяг залучених депозитів від юридичних осіб що здійснюють діяльність в галузі сільського, лісового, та рибного господарства - залишок коштів на кінець періоду, у розрізі регіонів	Місяць	Звітність банків
Обсяг виданих кредитів сільськогосподарським корпораціям, у розрізі регіонів, строків, та валюти - залишки коштів на кінець періоду	Місяць	Звітність банків
Забезпечення кредитів землею сільськогосподарського призначення - закриті дані	Місяць	Опитування банків